

## КОНДРАТЬЕВ Евгений Васильевич

В 41-м он был призван на фронт. Было ему 19 лет. Попал на Дальний Восток, где и прослужил всю войну. Не раз его выручала полученная ещё на родине, в Мурашкине, профессия водителя, не раз попадал он в военные передряги. Есть о чём вспомнить старому солдату!...

Довелось и в Японии воевать, демобилизовался в 1947-м.

На нефтеперерабатывающий пришёл в 1961 году, в транспортном цехе на одной машине проработал ни много ни мало – 22 года, шутка ли – 500 тысяч километров без капитального ремонта.

14 сентября 2002 года



## КОНОВАЛОВ Виталий Васильевич

Поступил на завод в 1958 году, в цех № 12 слесарем 3-го разряда. С 1964 года – слесарь 5-го разряда цеха № 3.

5 ноября 1970 года

